

گزارش

مذاکره بدون پیش شرط

بازی با کلمات است

بخش سیاسی – مذاکره بدون پیش شرط با تهران؛ ادعایی که مدت هاست توسط مقامات آمریکایی تکرار می شود. این ادعا نمود بارز تناقض و فریب در سیاست خارجی آمریکاست، تناقضاتی که باعث شده مقامات آمریکایی سیاست خارجی شکست خورده ای را از خود به نمایش بگذارند. محمد جواد ظریف وزیر امور خارجه کشورمان به شهر بیاریتز، محل اجلاس سران گروه هفت سفر کرد و با مقامات فرانسوی دیدار و گفتگو کرد. ظریف پس از دیدار با امانوئل مکرون، رئیس‌جمهوری، و ژان ایو لودریان، وزیر خارجه فرانسه، در توتینی نوشت: «مسیر پیش رو دشوار است، اما به امتحانش می‌ارزد.»

همزمان با این سلسه استیون منچین، وزیر خزانه‌داری آمریکا بدون اظهار نظر خاص در خصوص ورود ظریف به شهر محل برگزاری نشست گروه ۷ بار دیگر اعلام کرد که ترامپ مایل به گفت‌وگوی بدون پیش‌شرط با مقامات ایرانی است.

درخواست مذاکره بدون پیش شرط در حالی مطرح می شود که کاخ سفید پیشتر ۱۲ شرط برای مذاکره با ایران تعیین کرده بود و این درخواست داکتا به معنای عقب نشینی ایالات متحده در برابر ایران نیست بلکه مقامات کاخ سفید اهداف دیگری را دنبال می کنند.

نخستین بار در مرداد ماه ۱۳۹۷ رئیس‌جمهور آمریکا در کنفرانسی مطبوعاتی با نخست‌وزیر ایتالیا درباره مذاکره با ایران و دیدار با مقامات کشورمان تصریح کرد که تمایل دارد با مقام‌های ایرانی ملاقات داشته باشد. او گفت: من به ملاقات کردن اعتقاد دارم. اگر آن‌ها بخواهند، من قطعاً با (مقام‌های) ایران ملاقات خواهم کرد. نمی‌دانم آیا آن‌ها آماده این کار هستند. آن‌ها اکنون در حال پشت سر گذاشتن دوره سختی هستند.

در ادامه خبرنگاری پرسید، آیا ترامپ پیش‌شرطی برای چنین ملاقاتی دارد و رئیس‌جمهوری آمریکا پاسخ داد: هیچ پیش‌شرطی، نه. اگر آن‌ها بخواهند ملاقات کنند، من هم ملاقات خواهم کرد. هر زمان که آن‌ها بخواهند. این کار برای این کشور خوب است، برای آنها خوب است، برای ما خوب است و برای جهان خوب است.

بسیاری از تحلیلگران معتقدند که اعلام آمادگی ترامپ برای مذاکره بدون پیش شرط با ایران واقعی نیست و در واقع این پیشنهاد تبلیغاتی و تنها در جهت نمایشی است که مقامات دولت ترامپ مایل به اجرای آن هستند و رئیس‌جمهور آمریکا اهداف مشخصی را از اعلام آمادگی برای مذاکره بدون پیش شرط با ایران دنبال می کند.

این نکته ای است که مقامات وزارت خارجه به خوبی به آن پی برده اند در خرداد ماه امسال پس از آنکه مایک پومپئو، وزیر خارجه آمریکا، برای چندمین بار تکرار کرد که کشورش حاضر است بدون پیش‌شرط با ایران مذاکره کند.

عباس موسوی، سخنگوی وزارت خارجه کشورمان سخنان پومپئو را بازی با کلمات خواند و گفت که تنها تغییر رویکرد کلی و رفتار عملی ایالات متحده آمریکا در قبال ملت ایران ملاک است.

موسوی گفت: «تاکید آقای پومپئو بر تداوم کارزار فشار حداکثری بر ایران نشان دهنده تداوم رویکرد نادرست قبلی است که لازم است اصلاح شود.»

محمد جواد ظریف، وزیرامور خارجه ایران هم در مصاحبه‌ای گفت: «ما دنبال درگیری نیستیم، این آمریکاست که میز مذاکره را ترک کرد آمریکاست که از برجام خارج شد، آمریکاست که سیاست تهدید و فشار را شروع کرد و این آمریکاست که باید این سیاست را تغییر دهد.»

امیر سرتیپ حاتمی وزیر دفاع نیز در ۱۸ خرداد ماه به ادعای آمادگی آمریکایی‌ها برای مذاکره مستقیم با جمهوری اسلامی ایران بدون پیش‌شرط واکنش نشان داد و گفت: «این نوع اظهارات مقامات کاخ سفید دروغین، عوام‌فریبانه و بسیار حيله گرانه است چرا که تاکنون نیز دهها شرط و پیش شرط را یک جانبه و غیر قانونی علیه کشورمان به مرحله اجرا گذاشته و هر آنچه که در حوزه جنگ اقتصادی، افزایش تحریم‌ها و تشدید فشارهای سیاسی متصور بوده انجام داده‌اند و از هیچ تلاشی برای دشمنی و کینه توزی و ضربه زدن به جمهوری اسلامی فروگذار نکرده اند.»

حتی مقامات آمریکایی نیز بر دروغ و بی پایه و اساس بودن این ادعای دولت ترامپ اذعان دارند. وندی شرمن، نماینده ارشد آمریکا در زمان مذاکرات هسته‌ای در واکنش به اعمال تحریم وزارت خزانه‌داری آمریکا بر وزیر امور خارجه ایران در صفحه توئیترش نوشت: «تحریم کردن ظریف، نشان می‌دهد که درخواست دونالد ترامپ برای مذاکره بدون پیش‌شرط، دروغ است.»

بدون پیش‌شرط، دروغ است.»

موضوع مذاکره بدون پیش شرط تشکیل میز مذاکره ای است که منافع و اهداف آمریکا را تامین کند.

منبع: ایرنا



امروز و هرروز با گیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵ ۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵

Gilan-today.com

روحانی، رئیس‌جمهور:

منافع ملی را با قدرت و دیپلماسی تامین کنیم

میلیون بشکه نفت، ۲ میلیون و هشتصد هزار بشکه نفت صادر کردیم. میلیاردها دلار پول برای کشور آورده شد، هر ماه حدود یک میلیارد از پول های حبس شده آزاد شد، قطعنامه هایی که آمریکا ۳۰ سال برای آن ها زحمت کشیده بود مثل بتی که ابراهیم



شکست آن ها را شکستیم.

رئیس‌جمهوری ادامه داد: وقتی شرکت ها و سرمایه‌گذاران خارجی وارد کشور می‌شدند کسی از ورود آن‌ها نمی‌گفت؛ اما حالا که رفته‌اند می‌گویند چرا آنها می‌روند؟ وقتی که این گروه‌ها می‌آیندند چرا چشمان خود را بسته بودید؟ روحانی با تأکید بر اینکه ما باید از همه‌توان خود استفاده کنیم، افزود: باید از کار هر فردی که در این کشور خدمت می‌کند سپاسگزاری کنیم. این ناشکری است که اگر یک نهاد کار کند بسیار خوب است اما نهاد دیگر کار کند خیلی بد است، «فَتَوَيْتُونَ بَعْضُ الْكُتَّابِ وَتَكْفُرُونَ بَعْضُ»؟

رئیس‌شورای انقلاب فرهنگی گفت: عده‌ای هستند نصف قانون اساسی را قبول دارند و نصف دیگر را نه، اما ما همه‌ا قانون اساسی را قبول داریم.

روحانی اظهار داشت: در زمینه هسته‌ای دو قدم مهم برداشته‌ایم اما مذاکره هم می‌کنیم، وزیر خارجه از پاریس برای مشورت با ما باز می‌گردد و دوباره به فرانسه سفر می‌کند و پس از جلسه امروز باز هم با مسئولین مربوطه بحث و مشورت خواهیم داشت. وی افزود: ممکن است راهی را برویم که صددرصد موفق نباشد اما باید کار و اقدام خود

حل و فصل مشکلات با دو دست قدرت و دیپلماسی

روحانی با اشاره به اینکه باید از همه ابزار برای حل و فصل مسائل استفاده کنیم، افزود: ممکن است کشتی ما را توقیف کنند که در این صورت برای تصحیح کار غلط آن‌ها و رهایی کشتی هم مذاکره می‌کنیم و هم ممکن است با دلایل قانونی کشتی آن‌ها را توقیف کنیم. باید هر دو کار را انجام دهیم و با دو دست کار کنیم، با یک دست کار کردن سخت و توأم با زحمت است.

رئیس‌قوه مجریه تأکید کرد: دست قدرت و دست دیپلماسی هر دو باید با هم باشد، کسانی که تصور می‌کنند یک دست برای حل و فصل مشکلات کافی است، اشتباه می‌کنند از هر دو دست باید استفاده شود. ما باید هم از قدرت خود و هم از قدرت نظامی، امنیتی، اقتصادی، فرهنگی و سیاسی خود استفاده کنیم.

کسی از ورود شرکت های خارجی چیزی نمی گفت

روحانی با اشاره به اینکه باید مذاکره کرده و راه حل پیاده کنیم، ادامه داد: گروهی در گوش خود پنبه کرده‌اند و بیرون هم نمی‌آورند. می‌گویند ما از مذاکره با ۶ قدرت بزرگ چه سودی بردیم و خاصیت مذاکرات چه بود؟ ما بعد از مذاکره به جای یک

با حضور دکتر زارع، سرپرست استانداری گیلان

۴ پروژه عمرانی، تولیدی و گردشگری در لاهیجان به بهره برداری رسید



نماینده مردم لاهیجان و سیاهکل در مجلس شورای اسلامی امام جمعه لاهیجان، سرهنگ رسولی فرمانده نیروی انتظامی منطقه لاهیجان و تعدادی از روسای ادارات شهرستان حضور داشتند.

دکتر میر غضنفری فرماندار لاهیجان با اشاره به اینکه ۴۵۰ طرح و پروژه به اعتباری بالغ بر ۶۱۰ میلیارد ریال در هفته دولت در لاهیجان افتتاح می‌شود گفت: در سال جاری مبلغ ۴۷۰ میلیارد ریال از محل سفر ریاست جمهوری و همچنین ۳۳۰ میلیارد از محل کمیته برنامه‌ریزی به اعتبارات شهرستان لاهیجان اختصاص یافته است. وی اظهار امیدواری کرد در سال جاری بسیاری از پروژه های نیمه تمام در لاهیجان مثل سالن ورزشی افتتاح شود.

عصابتیته فرماندار لاهیجان در جریان افتتاح پروژه روکش آسفالت روستای دهسر

تا من هستم نخواهم گذاشت ذره‌ای اعتبار به راه و شهرسازی لاهیجان تزریق شود

به دلیل بستن غیرمعمول و نامتعارف روبان در دو سوی جاده دهسر عصابتی‌تر شد و مجدداً خطاب به حاضرین در مراسم گفت: وقتی رئیس یک اداره‌ای در شهرستان عملکرد ضعیفی دارد مسلماً مردم این امر را از چشم دولت می‌بینند اما من تأکید می‌کنم ضعف چنین مدیرانی نباید به حساب دولت تدبیر و امید نوشته شود.

در ادامه این مراسم پس از توضیحات مختصر رئیس اداره راه و شهر سازی لاهیجان در خصوص پروژه مذکور و عدم جمع بندی مناسب در ارایه گزارش، فرماندار لاهیجان از قیچی زدن روبان راه و شهر سازی لاهیجان عذرخواهی کرد موثر واقع نشد و فرماندار گفت: شما حتی یک جلد قرآن جهت قرائت در مراسم نیاوردی! در پایان فرماندار لاهیجان که خیلی برآشفته بود تأکید کرد: تا من هستم تمام اعتبارات عمرانی

شهرستان لاهیجان را برای راه و شهرسازی قطع می‌کنم تا تصمیم درستی در خصوص مدیر این شهرستان از سوی استان گرفته شود.

رئیس قوه قضاییه: برخی در پوشش اعتراضات کاری اهداف دیگری را دنبال می‌کنند

بخش سیاسی – رئیس قوه قضاییه با بیان اینکه اعتراضات کارگری در کشور کم نیست و ما در حال رسیدگی به آنها هستیم، گفت: دغدغه کارگران قابل درک است و باید دستگاه‌های مسئول مشکلات را حل کنند منتها گاهی کسی در پوشش مسائل کارگری، اهداف دیگری را دنبال می‌کند که ما این قبیل اقدامات را نباید به حساب کارگران بگذاریم.

به گزارش ایسنا ، سیدابراهیم رئیسی در دیدار نمایندگان کمیسیون اجتماعی و کمیسیون مشترک رسیدگی به لایحه اصلاح قانون مدیریت خدمات کشوری مجلس شورای اسلامی، همکاری و تعامل بین قوا را یک ضرورت اجتناب ناپذیر دانست و تصریح کرد: ما مجلس و دولت را در مبارزه با فساد کنار خود می‌بینیم و معتقدیم حساسیت در قوا برای مقابله با فساد باید مضاعف باشد زیرا هر گونه روابط ناسالم و فساد، برای توسعه یافتگی، امنیت سرمایه‌گذاری و کارآفرینی مضر است. رئیس قوه قضاییه ادامه داد: ما معتقدیم شهدا در بهترین شرایط سنی در مسیر ایثار و فداکاری قدم برداشتند و بهترین معامله را کردند. آن ارواح بزرگ، امروز ناظر بر اعمال ما هستند و پسندیده نیست برخی افراد با سوداگری و سوءاستفاده خود، آبروی کشور و نظامی را که این خونهای مطهر برای قوام و دوام آن بر زمین ریخته شده، مورد خدشه قرار دهند. لذا هر فلانوس و دغدغه مندی باید امروز در این عرصه مدعی باشد و اجازه ندهد که این نظام پاک، آلوده شود.

رئیسی با بیان اینکه نباید اجازه داد امید مردم خوب، متدین و مخلص کشور، تبدیل به یاس شود، افزود: امروز دشمن بر طبل یاس و ناامیدی می‌کوبد و ما همگی مأموریت داریم به گونه‌ای عمل کنیم که یاس بر مردم عزیزمان عارض نشود.

رئیس قوه قضاییه در بخش دیگری از این دیدار به موضوع لایحه مدیریت خدمات کشوری اشاره و اظهار کرد: اولین گام در اجرای عدالت، قانون عادلانه است و قانونگذار عادل در کنار مجریان عادل و قضات عادل می‌توانند مزه شیرین عدالت را کام مردم جاری کنند. بر همین اساس لازم است نظام پرداخت حقوق در کشور، عادلانه شود. ما قائل به یکسان‌سازی حقوق‌ها نیستیم اما اینکه حقوق افراد با مدارک تحصیلی، تجربه و توانمندی یکسان به این میزان متفاوت باشد، برای هیچکس قابل توجیه نیست. لذا عادلانه سازی پرداختها به عدالت در نظام اداری ما کمک می‌کند. رئیس در ادامه با اشاره به دشواری کار قضات، خاطرنشان کرد: قضات، امکان اینکه کار دوم انتخاب کنند ندارند و کارشان نیز بسیار سخت و دقیق است. دستور دین مبین اسلام نیز تامین معیشت قاضی است. در این راستا از مجلس محترم می‌خواهیم که واقعا در این جهت اقدام جدی کنند تا قضات شاغل و بازنشسته از لحاظ معیشت در تنگنا نباشند.

رئیس قوه قضاییه درباره شورای حل اختلاف نیز گفت: ما معتقدیم شورای حل اختلاف به معنای دقیق کلمه باید امر حل اختلاف را عهده دار باشد. در این شورا، افرادی به صورت داوطلبانه مشغول کار بوده‌اند که دیگر امکان فعالیت بدون دریافت حقوق برایشان وجود ندارد. لایحه‌ای در خصوص شورا‌های حل اختلاف در مجلس مطرح است و اصلاحاتی نیز برای آن در نظر گرفته شده که همین روزها تقدیم خواهد شد تا مشکلات نیروی انسانی شورای حل اختلاف، رفع شود. رئیس قوه قضاییه با بیان اینکه اعتراضات کارگری در کشور کم نیست و ما در حال رسیدگی به آنها هستیم، تصریح کرد: شنیدن اعتراض از زبان کسانی که مشکل دارند، وظیفه ماست. دغدغه کارگران قابل درک است و باید دستگاه های مسئول مشکلات را حل کنند منتها گاهی کسی در پوشش مسائل کارگری، اهداف دیگری را دنبال می‌کند که ما این قبیل اقدامات را نباید به حساب کارگران بگذاریم. کارگری که واقعا به دلیل مشکلات کارگری اعتراض می‌کند، باید مورد تقدیر قرار گیرد و خود کارگران باید مقابل کسانی که فضای اعتراضات کارگری را آلوده می‌کنند، بایستند.